

人人讲安全 个个会应急 ——无锡口腔医院开展“安全生产月”系列活动



为贯彻落实上级有关部署要求，无锡口腔医院积极开展“安全生产月”活动，全员参与，采取线上线下相结合的方式进行，分三个阶段组织开展“十项活动”，着力营造“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围。

6月11日，我院召开了“安全生产月”动员大会。党总支书记、院长唐雨琴在动员会上强调，安全是底线，是医院健康发展的基石，安全是能力，安全知识需要常学常新，安全贯穿医院的各个环节，需要全员参与，做到人人讲安全，个个会应急。当日，为保障紧急情况下迅速调配医护人员到位，医务科、护理部在总院门

无锡口腔医院第十五季 爱心小报童活动圆满落幕



随着暑假渐渐接近尾声，无锡口腔医院第十五季爱心小报童活动顺利收官。无锡口腔医院的医生在暑期为小报童们共带来6场爱牙小课堂。医生在爱牙小课堂上利用牙齿模型给小报童们

儿童养成良好的口腔卫生习惯。15年来，无锡口腔医院爱心小报童活动的爱报童善款先后捐助了锡山区锡北镇泾新村爱心图书室以及无锡市清和學校等新市民学校，并和国家级贫困县江西省永新县希望小学结对助学。小报童代表还跨越千里，奔赴陕西省延川县南关小学进行爱心捐赠，与延川学童结对研学，把无锡小朋友的爱心传递得更远。

“点亮魅力笑容”正畸公益活动 ——无锡口腔医院正畸日义诊活动



正畸和我，微笑共守护。5月15日“点亮魅力笑容”正畸公益行——无锡口腔医院正畸日义诊活动在无锡口腔医院总部举行。

口腔健康是全身健康的重要组成部分，错颌畸形不仅影响到个人的容貌和自信心，还可能导致口腔疾病、咀嚼功能障碍等问题。牙齿矫正对人类的健康，具有至关重要的作用。然而，许多人对这一问题缺乏足够的重视，从而错过了矫正的最佳时机。

由无锡口腔医院正畸科组成的专业医生团队，为来自咨询的市民朋友们进行口腔检查，提出

牙齿矫治治疗方案，同时还手把手地为群众示范正确的刷牙方法，宣讲护牙保健的知识。广大市民朋友通过无锡口腔医院举行的“点亮魅力笑容”正畸公益行义诊活动，收获满满，为自己和家人的口腔健康保驾护航。

牙齿健康 与爱“童”行



们前往无锡儿童口腔医院三楼的海豚欢乐剧场，聆听专业口腔医生的儿童口腔保健知识讲座，通过这场爱牙小课堂，小朋友们学到了很多知识，比如常见的口腔问题、如何预防龋齿，正确的刷牙方法；在互动环节，小朋友们也热情高涨，积极回答医生提出的各种口腔问题，建立起了正确的口腔保护意识。家长们也听得十分认真，因为家长是孩子刷牙的主力军，家长需要密切关注孩子早晚的刷牙情况。

不仅如此，家长和小朋友们更是一同上了一节亲子手工课，用模具和相关材料，一起动手制作了属于自己的口腔模型。

牙齿健康，与爱“童”行——庆“六一”公益职业体验活动，传播健康理念，呼吁更多的家长孩子重视口腔健康，无锡口腔医院将继续为祖国未来花朵的健康成长保驾护航，让孩子们都能拥有健康的牙齿和自信的笑容。

提升服务能力 展示客服风采



五月初夏，万物昂扬向上！无锡口腔医院为提高优质服务，开展了首届“提升服务能力，展示客服风采”的专业知识竞赛。

平凡岗位，有着不平凡坚守，每一位客服人员始终以患者为中心，以真诚换理解，满足患者的合理需求！门诊管理中，如何提高患者就诊体验，怎么为患者提供更多、更好、更快捷的优质服务，是每一位客服人员努力的方向！

客服专业知识竞赛在无锡口腔医院总院七楼多功能厅开赛，整个知识竞赛活动分为必答題、选答题和抢答题三个环节。参赛人员围绕口腔专业知识以及医保政策、种植集采等热点话题，就

2023年8月21日
星期一
农历庚申年七月初六
无锡口腔医院主办
http://www.wyky.com



无锡口腔医院

仁爱 · 诚信 · 务实 · 创新

2023年
第2期
总第24期



总院 电话: 820806888001 / 地址: 崇安区健康路9号 分院 电话: 82709815 / 地址: 梁溪区广业路110-1号 东方门诊部 电话: 85921281 / 地址: 梁溪区人民东院3111号 方南门诊部 电话: 82135056 / 地址: 经开区开明路7号 种植牙中心 电话: 82116690 / 地址: 经开区开明路7号

无锡口腔医院获批为全国首批儿童 早期矫治规范化诊疗项目建设单位



7月10日，国家卫生健康委医政管理研究所发布了《关于公布儿童早期矫治规范化诊疗项目建设单位名单（第一批）的通知》。经过前期自主申报、提交申报材料、项目专家委员会综合评议等程序，无锡口腔医院获批为全国首批儿童早期矫治规范化诊疗项目建设单位，也是无锡市首家入选医院，标志着无锡口腔医院儿童早期矫治规范化建设跻身于国内早矫行业前列！

无锡口腔医院当选无锡市预防医学会 口腔疾病预防与控制专业委员会主任委员单位



6月27日，无锡市预防医学会第一届口腔疾病预防与控制专委会成立暨第一次专委会全体会议在无锡口腔医院顺利召开。

全身健康都有着重要的影响，成立口腔疾病预防与控制专业委员会是顺应时代发展的需要，也是无锡预防医学会服务口腔健康的重要举措。

在无锡市预防医学会副秘书长潘兆麟的主持下，无锡口腔医院副院长王跃君当选为第一届口腔疾病预防与控制专委会主任委员，无锡儿童口腔医院院长严浩军当选为第一届口腔疾病预防与控制专委会副主任委员。新当选王跃君主任委员表示将在无锡市预防医学会的领导下严格遵守学会章程，明确岗位职责，完善各委员的岗位职责，积极推进落实无锡口腔疾病预防的相关措施，为口腔疾

病预防与控制专业委员会的发展进步做出贡献。无锡市预防医学会口腔分会会长王跃君当选为分会会长，无锡市人民医院殷治国、无锡市第二人民医院严浩军、宜兴市口腔医院姚洪亮、江阴口腔医院陶江平当选为分会副会长，我院陈丽英委员兼任分会秘书。

第三届口腔预防与控制专业委员会委员表示祝贺，提出以培养口腔预防人才为核心的发展理念，积极开展口腔疾病预防与控制相关学术交流、科普宣传等活动，坚持预防为主的理念，更好地服务锡城百姓。

无锡预防医学会口腔疾病预防与控制专委会成立大会后，委员们在无锡口腔医院进行了第一次全体会议，委员们集思广益，为锡城百姓的口腔疾病的预防措施建言献策，会议在热烈的氛围中圆满结束。

弘扬建党精神 汲取奋进力量



“新征程”主题党日。

参观人员怀着崇敬的心情参观了延安精神展览馆与延安故事馆，深深感悟了延安精神的丰富内涵与时代价值。在唐雨琴书记的带领下，全体党员重温入党誓词，回顾入党宣誓的庄严承诺和坚定决心，以更饱满的热情，发挥共产党员的先锋模范作用，为口腔事业的发展、为自我的成长成才、为无锡口腔医院的愿景和明天继续努力奋斗！

无锡口腔医院党总支、院长唐雨琴代表无

无锡口腔医院当选无锡市医师协会 口腔医师分会会长单位



5月12日，无锡市医师协会口腔科医师分会第三届委员会换届会议在无锡市医师协会隆重举行，原市医师协会口腔医师分会第二届委员会会长龚中坚及第三届委员会委员候选人及二十余名会员代表参加会议，无锡市医师协会会长周小金、秘书长沈沈医院出席会议。

会议由沈沈红学秘书长主持并介绍口腔分会换届背景及筹备情况。龚中坚会长代表第二届口腔医师委员会作工作报告，与会全体委员对以龚会长为会长的第一届委员会领导班子所做出的贡献给予了充分的肯定。

依照程序，会议选举产生市医师协会口腔医师分会第三届委员会委员20人，经选举，我院党总支书记、院长唐雨琴当选为分会会长，无锡市人民医院殷治国、无锡市第二人民医院严浩军、宜兴市口腔医院姚洪亮、江阴口腔医院陶江平当选为分会副会长，我院陈丽英委员兼任分会秘书。

唐雨琴书记发言表示，衷心感谢市医师协会和分会委员们的支持和信任，口腔医师分会自成立以来，在市医师协会的领导下，为我国口腔卫生领域做出了巨大贡

无锡口腔医院工会第四次会员代表大会胜利召开



大会选举办法，通过无锡口腔医院工会第四届委员会、经费审查委员会、女职工委员会委员候选人建议名单。通过大会选举产生人、干部人建议名单。大会选举产生无锡口腔医院工会第四届委员会委员、经费审查委员会委员、女职工委员会

无锡口腔医院工会第四届委员会第一次全体（扩大）会议由唐雨琴主持召开，会上选举产生工会委员会主席、副主席，选举产生经费审查委员会主任、女职工委员会主任。

为加强工会干部队伍建设，提高广大工会干部业务能力，会议邀请梁溪区总工会党组书记、副主席王耀作题为《企业工会工作概述》专题辅导。大家纷纷表示此次培训对于促进基层工会规范化建设大有益处。

无锡口腔医院工会第四次会员代表大会在嘹亮的国歌声中拉开序幕，梁溪区卫健委工会主席蒋在临主持并致词，无锡口腔医院党总支副书记、副院长王跃君致开幕词。无锡口腔医院工会主席、副院长杨湖同志作《工会工作报告》，财务科科长张叶红同志作《经费审查工作报告》。会议通过